

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 29 (4666)

СУББОТА, 8 марта 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРАЗДНИКОМ

Дорогие женщины!

Труженики нашего района, как и весь советский народ, в текущем, завершающем году пятилетки отмечают Международный женский день 8 марта как большой всенародный праздник, в обстановке трудового и политического подъема.

Неизмерим ваш вклад в успехи колхозов, совхозов и предприятий района в прошедшем, определяющем году пятилетки и в развернувшемся сейчас соревнование за досрочное выполнение пятилетних заданий, в воспитание детей, укрепление

семьи, общественную работу!

Все это вызывает чувство восхищения и гордости за вас, дорогие женщины нашей великой Советской Родины.

1975 год провозглашен Международным годом женщины. От всей души поздравляем вас с праздником. Желаем вам доброго здоровья, счастья и новых трудовых свершений в честь 30-летия Великой Победы над фашистской Германией и досрочного выполнения пятилетки.

Бюро райкома КПСС. Райисполком.

ЖЕНЩИНАМ МИРА ПОСВЯЩАЕТСЯ...

XXVII сессия Генеральной Ассамблеи ООН провозгласила 1975 год Международным годом женщины. На всей планете он проходит как год интернациональной солидарности женщин, их общих выступлений за мир, свободу, демократию, социальный прогресс, социализм.

По-разному встретили этот год женщины социалистических стран и их трудающиеся подруги в капиталистическом мире. В то время, как законодательное и фактическое равенство женщины с мужчиной является для нас достигнутым рубежом, женщинам капиталистических стран еще предстоит трудная борьба против всевозможных форм их дискриминации.

Принципиально новое понятие — свободная, равноправная женщина — вошло в мир с победой Великого Октября. На страницах летописи Советского государства золотом вытеснены имена ударниц заводов и пашен, женщин-ученых, государственных деятелей, героинь войны. Участие в всенародном труде, всенародных заботах иодняло советскую женщину, вырастило, сделала ее полноправной, гордой хозяйкой своего социалистического дома.

Общее и специальное образование у нас столь же доступно женщине, как и мужчине. В числе рабочих и служащих, занятых во всех сферах народного хозяйства, женщины составляют 51 процент. Среди инженеров-конструкторов — до 35 процентов женщин, на технологических работах — 45, среди агрономов, ветеринаров и зоотехников на селе — 40 процентов. Каждый третий инженер и судья в нашей стране — женщина, из каждого четырех врачей три — женщины.

Советской женщине предоставлены все возможности выполнять свое назначение: иметь

семью, быть матерью, растить детей. 11 тысяч бесплатных женских консультаций помогают матери в уходе за ребенком, почти 12 тысяч бесплатных детских поликлиник и амбулаторий обергают здоровье малышей. К услугам той, что подарила Родине нового гражданина, пособия по беременности и родам, оплаченные послеродовой отпуск и отпуск на случай болезни ребенка, ясли и детские сады, санатории и дома отдыха.

Все это позволяет женщине все успешнее сочетать полноценную семейную жизнь, воспитание детей с многогранной творческой трудовой и общественной деятельностью.

Иначе обстоит дело в капиталистическом мире и в тех развивающихся странах, где тяжкий след оставил колониализм. Большине сорока процентов женщин мира — и все они живут за пределами социалистического содружества — еще не умеют подписать свое имя. Лишь самая неквалифицированная, не требующая профессиональной подготовки работа остается их уделом.

Да и в развитых капиталистических странах, где почти нет неграмотных женщин и по буквам закона женщины уравнены в правах с мужчинами, также именно из их числа набирается неквалифицированная и низкооплачиваемая рабочая сила. В США, например, более 60 процентов работающих женщин — продавщицы, официантки, домашняя прислуга, а среди врачей, юристов, директоров школ их соответственно лишь 7, 3 и 4 процента.

Согласно статистике Международного бюро труда, разрыв в зарплате мужчин и женщин составляет: в Австрии — 30,3 процента, в США — 44 процент, в Японии — около 50 процентов и (окончание на 2 стр.).

НАГРАДЫ РОДИНЫ — ДОСТОЙНЫМ!

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании и проявленную трудовую доблесть в выполнении народнохозяйственных планов и принятых обязательств по увеличению производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства в 1974 году по ПРОМЫШЛЕННОВСКОМУ РАЙОНУ награждены:

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА:
Азарченков Федор Егорович — тракторист совхоза «Заря».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ:
Апанасенко Дмитрий Дмитриевич — управляющий фермой совхоза «Заря».

Герасимов Навел Парфентьевич — тракторист Промышленновского откормсовхоза.

Жерздева Татьяна Кирилловна — доярка колхоза «Ударник полей».

Иванкина Ефросинья Семеновна — доярка совхоза «Калинкинский».

Колокольцов Константин Николаевич — шофер колхоза «Искра».

Лысова Екатерина Михайловна — доярка колхоза «Ударник полей».

Сизев Юрий Ефимович — тракторист колхоза «Ударник полей».

Усов Василий Федорович — тракторист колхоза «Путь к коммунизму».

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»:
Безносова Ульяна Егоровна — доярка колхоза «Путь к коммунизму».

Герасимов Алексей Петрович — шофер колхоза им. Мичурина.

Журавлева Татьяна Федоровна — свинья колхоза им. Чкалова.

Лоренц Владимир Андреевич — свинья колхоза им. Ленина.

Фомин Энгельс Иванович — мастер-наладчик колхоза «Ленинский путь».

Зиганишин Ильдар Мубаракзя-

нович — шофер колхоза «Путь к коммунизму».

Комаревцев Кузьма Тихонович — шофер совхоза «Краснинский».

Комиссаров Анатолий Алексеевич — слесарь-сборщик Промышленновского районного объединения «Сельхозтехника».

Петров Николай Николаевич — бригадир совхоза «Калинкинский».

Чазова Елизавета Сергеевна — телятница колхоза «Колос».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ:

Бек Нина Алексеевна — техник колхоза «Путь к коммунизму».

Бунькова Любовь Ивановна — доярка колхоза «Вагановский».

Каплина Светлана Алексеевна — телятница колхоза «Краснинский».

Коннов Иван Андреевич — скотник колхоза «Красное знамя».

Коровина Роза Григорьевна — свинья колхоза «Заря».

Латкина Анна Леонтьевна — доярка колхоза им. Чкалова.

Лоренц Владимир Андреевич — свинья колхоза им. Ленина.

Фомин Энгельс Иванович — мастер-наладчик колхоза «Ленинский путь».

Хряпина Валентина Кузьми-

нична — доярка колхоза «Гигант».

Черниченко Мария Семеновна — доярка колхоза «Мир».

МЕДАЛЬЮ

«ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»:

Весенинова Мария Федоровна — зоотехник совхоза «Заря».

Власов Юрий Ефремович — тракторист Титовского отделения «Сельхозтехники».

Гришаева Мария Ивановна — свинья колхоза «Колос».

Демчук Петр Григорьевич — шофер колхоза «Заветы Ильича».

Жандарова Татьяна Петровна — свинья колхоза «Вагановский».

Киорр Филипп Валентинович — бригадир совхоза «Тарасовский».

МЕДАЛЬЮ

«ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»:

Азизов Рафаэль Яфизович — кроликовод колхоза «Родина».

Игнатов Андрей Федорович — управляющий фермой совхоза «Вагановский».

Кайлов Василий Павлович — скотник колхоза «Искра».

Краснопевцев Вячеслав Евгеньевич — тракторист колхоза «Ленинский путь».

Кулагин Алексей Иванович — механик колхоза «Новый путь».

Лоскутова Валентина Дмитриевна — заведующая фермой колхоза «Труд».

Романова Татьяна Федоровна — свинья колхоза «Калинкинский».

Чуракова Анна Кирилловна — доярка колхоза «Кузбасс».

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

За высокие производственные показатели в социалистическом соревновании по итогам работы за второе полугодие 1974 года на областную Доску Почета были запечатаны доярка колхоза «Ударник полей» Мария Александровна Боргер и бригадир комплексной бригады промышленновской межколхозной строительной организации Михаил Кузьмич Любимкин.

Кемеровского исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся и президиума областного Совета профсоюзных союзов от 25 февраля 1975 года от нашего района был запечатан на областную Доску Почета колектив совхоза «Заря».

Этим же постановлением за высокие показатели в социали-





Московский ордена Трудового Красного Знамени текстильный институт — одно из крупнейших высших учебных заведений нашей страны. Занятия со студентами ведут здесь высококвалифицированные преподаватели, половина которых составляют женщины.

На снимке: заместитель декана механико-технологического факультета, кандидат технических наук С. С. Воронина.

Фото Б. Корзина.
(Фотохроника ТАСС)

Читатели поздравляют, благодарят

Пропустил через газету выражать сердечную благодарность работникам детского сада ст. Плотниково. Л. А. Макаровой, Л. В. Шемелиной, Л. Н. Алферовой, Т. Пеньковой за их нелегкий труд, ласку и любовь к нашим детям. Поздравляю весь коллектив детсада с праздником женщин.

Т. ПЕКУРИНА.

А супруги Pruitt из «Краснинского» поздравляют с праздником — Международным женским днем врача районной больницы Любовь Владимировну Купец, а также всех сестер и юнечек родильного отделения.

«У нас прибавилась семья, — пишут они. — Появился на свет третий ребенок — дочка. Не родился, а именно появился, и только благодаря умелой помощи врачей и акушерок. Большое им за это спасибо».

Больные Отставнова, Оликова, Апарович и другие поздравляют с Международным женским днем 8 Марта врачи железнодорожной больницы Н. А. Щеглову и А. Ф. Миронову, медсестер Л. А. Харитонову, А. И. Лысову, М. И. Софонову, Т. М. Самощенко, К. А. Макарову, В. Н. Кубышкину.

Они пишут, что больные здесь окружены вниманием, заботой. В палатах чисто, тепло, обеды вкусные и питательные.

«Сегодня я наравне со всеми праздную День 8 марта и только благодаря комсомольцам из Портнигина Виктору Федотову, Павлу Кручинскому, Алексею Высотину. Это они отдали свою кровь для восстановления моего здоровья. Большое им спасибо! Тамара Волкова».

СОРЕВНОВАНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Продолжаются командные соревнования шахматистов за кубок в честь 30-летия Победы. Все встречи отличаются исполнительным упорством, бескомпромиссной борьбой. Первую строчку турнирной таблицы по очереди занимают команды «Школьник» и «Учитель», причем последняя команда оторвалась от шахматистов, занявшими третье место, всего на 2 очка.

Во втором туре убедительную победу со счетом 4:1 одержала команда оборонного депо «Локомотив» над шахматистами «Дорожника».

Такую же победу в следующем туре одержала команда «Ударник полей» над спортсменами завода «Спецмашдеталь» и вышла на третье место.

Абсолютного результата добились школьники в четвертом туре. Сухим счетом 5:0 они выиграли у заводских шахматистов

и вновь стали лидерами соревнования.

Перед второй половиной турнира положение команд таково: «Школьник» — 14 очков из 20, «Учитель» — 13,5, «Ударник полей» — 11,5, ПМК-166 — 10, «СХТ» — 9,5, ГИЗ — 9,5, «Локомотив» — 9,0, «Дорожник» — 8,5, «Медик» — 6,5, «СМД» — 6.

В третьем туре команда «Локомотива» сорвала встречу с шахматистами «Сельхозтехники», за что была наказана Федерации шахмат на 2 очка.

На первой доске, уверенно захватив лидерство, на первое место вышел Г. И. Чечерин с результатом 3,5 из 4 (ПМК-166), на втором — М. Абрамов (ГИЗ), на третьем — В. Костеренко — 2,5 («Учитель»).

На второй доске первое и второе место поделили В. Садчиков (ПМК-166) и С. Сергеев («Школьник»).

На днях вернулся из Челябинска чемпион района по шахматам Евгений Пчельников. Он выступал в составе команды Кемеровской области в полуфинале РСФСР среди глухонемых. Играли сборные краев и областей Сибири, Урала и Дальнего Востока — всего десять команд.

Кемеровчане выступили успешно и, заняв третье призовое место, добились права играть в финале России, который состоится 20 июня в г. Челябинске. Наш шахматист набрал 5,5 очка из 9 возможных и полон на-

ШАХМАТЫ

На третьей доске с 3,5 очками лидирует М. Барбапин («Учитель»), за ним следует Г. Волков («Школьник»).

На четвертой доске победителем вышел В. Мышников («Локомотив»).

Среди женщин первенство возглавляют шахматистки из «Дорожника» Е. Шабадина и Н. Смирнова из команды «Школьник».

Напоминаем руководителям средних и восьмилетних школ, что с 27 по 30 марта в клубе им. Кирова будут проводиться командные соревнования шахматистов в зачет 8-й Спартакиады профсоюзов. Состав команды: четыре мальчика и девочка.

В целях подготовки к командному первенству области по русским шашкам, которые будут проводиться с 16 по 20 апреля у нас в Промышленной, с 9 марта будут организованы соревнования шахматистов в клубе им. Кирова. Приглашаются все любители этой исконно русской игры померяться силами.

М. АБРАМОВ,
председатель федерации
шахмат.

ВЫСТУПИЛ УСПЕШНО

Кемеровчане выступили успешно и, заняв третье призовое место, добились права играть в финале России, который состоится 20 июня в г. Челябинске. Наш шахматист набрал 5,5 очка из 9 возможных и полон на-

дежд, что в финале выполнит норму кандидата в мастера. Хотется пожелать Евгению хороших творческих успехов на этом нелегком пути.

В. МАКСИМОВ.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

СУББОТА, 8 МАРТА I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.
9.05 «Поэты — женщинам».
9.35 Музыкальная программа «Утренняя почта».
10.05 «Большие хорошие товарищи».

10.35 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

11.35 Мультифильм.
12.00 АБВГДейка.

12.30 «Для вас, родители».

13.00 «Этот чудак Андерсен».

Телеспектакль. Передача из Ленинграда.

14.00 Почта программы «Здоровье».

14.30 «В мире животных».

15.35 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».

16.00 «Голубой огонек». Праздничный выпуск, посвященный Международному женскому дню 8 марта.

18.00 «Время».

18.30 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

19.35 «Москвичка». Телевизионный клуб.

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».

00.25 «Родные напевы».

00.55—02.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Колорадо-Спрингс (США).

20.50 Незабываемые киноленты «Член правительства». Художественный фильм.

23.00 «Время».

23.30 «Песня-75».

23.55 «Поэты — женщинам».